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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

reichhaltiges Frühstücksbuffet, warmes
Abendessen vom Buffet,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Mittelalter-Quiz durch die Nürnberger Altstadt
(unbetreut),
Betreuter Kreativworkshop zum Martinstag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 5 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

VomHeiligenMartinu.Pelzermärtel
Wochenende zum Martinstag in Nürnberg

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot rund um den Martinstag am 11.11.:

Sankt Martin, Sankt Martin,

Mittelalter-Quiz

modern sanierte Zimmer mit eigener
Dusche und WC Kultur|Jugendherberge.

selbst aktiv.

spannenden
Bilderschau, im Kreativworkshop

eigenständigen Erkundung

Wir freuen uns auf Sie!

Aufgrund der aktuellen Situation kann es zu Änderungen in Ablauf und Organisation kommen.

Materialiensind

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
295qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

…. – durch Schnee und Eis müssen Sie bei uns nicht reiten. Lieber ergründen wir
gemeinsam, weshalb der 11. 11. Martinstag heißt, was es mit der Legende von Mantel und Gänsen auf sich hat und
welche Figur in und um Nürnberg zuweilen anstelle des Heiligen Martins durch die Gegend zieht.

Eigenständig wandeln Sie auf den Spuren der Geschichte: Ein bunt bebildertes versetzt Sie in
längst vergangene Zeiten und führt Sie von der Jugendherberge aus zu den schönsten Orten des Zentrums. Als
Nürnberg um 1500 eine wohlhabende Reichsstadt war, wurden des Kaisers Pferde direkt neben der Burg
untergebracht. Heute finden Sie in den ehemaligen Kaiserstallungen

– die

In diesem Ambiente werden Sie
Wer war eigentlich der Heilige Martin? Was hat es mit der Geschichte über den geteilten Mantel auf sich? Und
was oder wer ist nun schon wieder der „Pelzermärtel“? All diese Fragen klären sich bei einer

bevor Jung und Alt selbst tätig wird: Laterne, Winterlicht, Fensterbild,
„Martinsgans“ – Jede / r darf sein persönliches Lieblingsstück anfertigen.

Vorher und nachher bietet sich die Gelegenheit zur von Museen, Kirchen,
Geschäften, des Tiergartens und, und, und. Am Abreisetag können Sie Ihr Gepäck gerne bei uns unterstellen und
weitere Besichtigungen planen.

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Programmbuchung und -information:
E-Mail:kultur.nuernberg@jugendherberge.de agathe.wilhelm@jugendherberge.de Der Check-In in der
Jugendherberge ist ab 15:30 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr.Die
inklusive. Gerne können Sie eigene Dekorationselemente mitbringen.Das Programm ist für Gäste mit
eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte setzen Sie sich dazu mit der Jugendherberge in Verbindung.
Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort finden Sie auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7681

https://www.jugendherberge.de/reisen/7681
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Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


